

ગાંધીનગર સમાચાર

રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં દસ્તાવેજ નોંધણીના મામલે ભ્રષ્ટાચાર



દિવાળીની ઘરાકી - દિવાળી પર્વને આરંભ માત્ર ૪૮ કલાક છે ત્યારે દિવાળીમાં ધીમે ધીમે દિવાળીની ઘરાકી ખુલવા લાગી છે... પગાર અને બોનસ કર્મચારીઓને મળતા બજારમાં ઘરાકી નીકળી છે... હજુ શનિ-રવિમાં બજારમાં ભીડ જામશે... અત્યારે તો કાપડ બજારમાં જ ઘરાકી વર્તાય છે... જ્યારે ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો ઉપરાંત વાહનોની ખરીદીમાં ધીમી ગતિની ઘરાકી જોવા મળી રહી છે...



દિવાળીની ઘરાકી - દિવાળી પર્વને આરંભ માત્ર ૪૮ કલાક છે ત્યારે દિવાળીમાં ધીમે ધીમે દિવાળીની ઘરાકી ખુલવા લાગી છે... પગાર અને બોનસ કર્મચારીઓને મળતા બજારમાં ઘરાકી નીકળી છે... હજુ શનિ-રવિમાં બજારમાં ભીડ જામશે... અત્યારે તો કાપડ બજારમાં જ ઘરાકી વર્તાય છે... જ્યારે ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો ઉપરાંત વાહનોની ખરીદીમાં ધીમી ગતિની ઘરાકી જોવા મળી રહી છે...

છેલ્લા ૧ માસમાં સિવિલમાં ડેન્ડ્યુના ૧૧૭ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા એક મહિનામાં ડેન્ડ્યુના ૧૧૭ કેસ તો છેલ્લા ત્રણ મહિનાનો સરવાળો ૧૫૦ થતાં આરોગ્યતંત્રની ઊંચ ઊંચી જવા પામી છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સપ્ટેમ્બર માસથી એલાયઝા ટેસ્ટ ડેન્ડ્યુના નિદાન માટે શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. સપ્ટેમ્બર માસ દરમિયાન ૩૭ કેસ પોઝીટીવ જણાય આવ્યા હતા.

સે-૭ના બગીયાને નવારૂપરંગ આપવા નવિનીકરણનું કામ હાથ ધરાયુ

ગાંધીનગર તા. ૫ હાલતમાં ભાસી રહ્યા છે. જાળવણી માટે વિશેષ આયોજન હાથ ધરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી હતી. શહેરના ઉદ્યાનોની જવાબદારી કાર્પોરેશનને સોંપવામાં આવી છે. જેને અનુલક્ષી કાર્પોરેશન દ્વારા સે-૭ ના બગીયાના નવિનીકરણનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જેમાં હાલ બગીયાની ફેન્સિંગ ૮ કુટ જેટલી ઉંચી કરવાનું કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત નવી લોન પ્લાન્ટેશનનું કામ પણ કરવામાં આવશે. જેના અંતે બગીયાની શિકલ બદલાઈ જશે. કોર્પોરેશન દ્વારા શહેરના નવા સેક્ટરોમાં સ્થિત બગીયાઓમાં પણ બાળકો માટે રમતગમતના નવા સાધનો મુકવામાં આવશે. સેક્ટરોના બગીયામાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી રમતગમતના સાધનો તુટેલી હાલતમાં હોવાથી બાળકો નિરાશ થઈ રહ્યા છે. જેના અંતે આ ઉદ્યાનોમાં નવા સાધનો મુકવા પણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

બગીયાની ફેન્સિંગને ૮ કુટ જેટલી ઉંચી કરવામાં આવશે પ્લાન્ટેશન પણ કરાશે- સે-૧ થી ૪ ના બગીયામાં રમત ગમતના નવા સાધનો પણ મુકાશે

વિસ્તાર સામે સ્થિત બગીયાના નવીનીકરણનું કામ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. જેમાં બગીયાની ફેન્સિંગ ૮ કુટ જેટલી ઉંચી કરી અંદરની જગ્યાએ હરિયાળી લોન તેમજ પ્લાન્ટેશન પણ કરવામાં આવશે. કાર્પોરેશન દ્વારા શહેરના સે-૧ થી ૪ માં સ્થિત સેક્ટરોના બગીયામાં નવા સાધનો પણ મુકવામાં આવશે. શહેરના બગીયાઓ જાળવણીના અભાવે ખંડેર

નેસણું સખેદ જણાવવાનું કે, મારા મોટાભાઈ શ્રી સચેન્દ્રસિંહ દિલીપસિંહ સોલંકી તા. ૫/૧૧/૨૦૧૫ને ગુરૂવારના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સહગતનું નેસણું તા. ૬/૧૧/૨૦૧૫ને શુક્રવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ દરમિયાન અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે. સ્થળ : પ્લોટ નં. ૨૮૧/૨, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર

બાયોલોજીનું પેપર પાઠ્ય પુસ્તક આધારિત છતા અધરું પડ્યું

ગાંધીનગર તા. ૫ ગુજરાત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવી રહેલી વિજ્ઞાન પ્રવાહની સેમેસ્ટર પરિક્ષામાં આજે ધોરણ -૧ ૨ માં જીવવિજ્ઞાન વિષયનું પેપર હતું. પરંતુ પ્રશ્નો ટવિસ્ટ કરીને પુછાતા વિદ્યાર્થીઓ મુઝાયા હતા. આકૃતિના નામ નિર્દેશનમાંથી પુછાયેલા પ્રશ્નોએ વિદ્યાર્થીઓને વિચારતા કરી દીધા હતા. વિજ્ઞાન પ્રવાહની સેમેસ્ટર પરિક્ષા આ વખતે વિદ્યાર્થીઓ માટે વધુ કપરી પુરવાર થઈ રહી હોવાની ભુમ ઉઠવા પામી છે. ધોરણ -૧ ૧ અને ૧ ૨ માં સેમેસ્ટર પરિક્ષામાં વિદ્યાર્થીઓને મુંઝવતા પ્રશ્નો સતત ચર્ચામાં રહે છે. પરિક્ષાની શરૂઆતમાં કેમસ્ટ્રી તેમજ ફીઝિક્સના પેપરમાં પણ અટપટા પ્રશ્નોથી વિદ્યાર્થીઓ માટે

પ્રશ્નો ટવીસ્ટ કરીને પુછાયા આકૃતિના નામ નિર્દેશનમાંથી પણ સવાલો પુછાતા વિદ્યાર્થીઓને સ્કોર કરવામાં મુશ્કેલી

આકરા પુરવાર થયા હતા. જ્યારે આજે ધો ૧ ૨ માં બાયોલોજીનું પેપરમાં કેટલાક પ્રશ્નો ટવીસ્ટ કરીને પુછાતા મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓને તેના ઉત્તર આપવામાં તકલીફ પડી હતી. વિષય નિષ્ણાંત ડો અજયસિંહ રાજપુતના જણાવ્યા મુજબ બાયોલોજીનું પેપર પાઠ્યપુસ્તક આધારિત હતું. પરંતુ પાઠ્યપુસ્તક આધારિત આ પેપરમાં પ્રશ્નો ફેરવીને પુછાતા વિદ્યાર્થીઓને મુંઝારો થયો હતો. જેમાં આકૃતિના નામ નિર્દેશવાના સવાલો પણ ઉંડાણ પુવક પુછાયા હતા. બાયોલોજીના સ્કોરીંગ વિષયમાં સવાલો ફેરવીને પુછાતા વિદ્યાર્થીઓ નારાજ થયા હતા. જ્યારે સ્કોર કરવાનું પણ અધરૂં બન્યું હતું.



દબાણની મર્યાદા ઓળંગાઈ - સેક્ટર-૨૧ ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટરમાં પાર્કીંગ અને ફેન્સિંગની સુવિધા તંત્ર દ્વારા કરાઈ હતી. પરંતુ પર્વો - પ્રસંગોએ દબાણકારો ફેન્સિંગ કે રેલીંગની એસેસરી કરી, ધંધાના અડીંગા જમાવ્યા છે... કોઈ તંત્ર એમને રોકી શકતું નથી, કે કોઈ નિયમો લાગુ નથી પડતા... દિવાળીમાં ધંધો કરવાનો સૌને હક્ક છે પરંતુ વ્યવસ્થાના ભોગે ન કરી કરવો જોઈએ... (તસવીર : કચયપ નિમાવત)

સફાઈ નહિ કરો તો ગાંધીગીરી કરવી પડશે : પ્રવિણ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૫ રજમાં આવેલ આર્યસમાજના મંદિર પાસે જે રીતે ગંદકીના થર જામ્યા છે, તે આગામી દિવસોમાં રોગચાળાના અંધાણ આપે છે. ગાંધીનગર શહેરના આંતરિક

સેક્ટર-૨૨ પંચદેવ મંદિર પાસે, સે. ૨૪ આર્યસમાજ મંદિર પાસે ગંદકીના થર જામ્યા છે

વિસ્તારોમાં તો ક્યારેય સફાઈ થઈ હોય તેવું દેખાતું નથી. વારંવાર રોજમદારોની ભરતીની વાતો કરાય છે, પરંતુ વાસ્તવિક સફાઈ ક્યારે થશે, તે ચિંતાનો વિષય બન્યો છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં વાર્ધભ્રષ્ટ કે અન્ય સરકારી ઈવેન્ટ હોય, ત્યારે લોન ઉપર કર્મચારીઓ મેળવી સફાઈની જવાબદારી આપણે નિભાવીએ છીએ, પરંતુ લોકોનો ઉલ્લવ દિવાલવી છે, તેમજ

રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં દસ્તાવેજ નોંધણીના મામલે ભ્રષ્ટાચાર : વકીલો ત્રાહીમામ

ગાંધીનગર તા. ૫ જિલ્લા સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં અધિકારીઓની મનમાનીથી વકીલો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. દસ્તાવેજ નોંધણીની પ્રકીયામાં મનસ્વી કાયદાઓ બતાવી વકીલો પાસે ફી ઉપરાંત પણ વધુ પૈસા ખંખેરવામાં આવતા હોવાનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. આ મામલે ગાંધીનગર બાર એસોસિએશન દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને પણ ઉચ્ચ રજીઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં પશ્ચાત્તો

સબ રજિસ્ટ્રાર દ્વારા નિતનવા કાયદાઓ બતાવી ફી ઉપરાંત વધારાની રકમ પડવાય છે

રજીઆતમાં જણાવ્યા મુજબ સરકારી ફી ઉપરાંત વધુ રકમ જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં ચાર્જ વસુલવામાં આવે છે. જેની કોઈ સંભાળતા અધિકારી દ્વારા નવા પાવતી આપવામાં આવતી નથી.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા CEAT તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયૂબ હાજર સ્ટોક્સમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬૫) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૯૭૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર ગુજરાત ખાદી ૨૫ % વળતર ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં ૨૫ % વળતર પરપ્રાંત ખાદી ૧૫ % વળતર પરપ્રાંત ખાદી તૈયાર કપડાં ૧૫ % વળતર રેશમ ખાદી ૧૫ % વળતર લ્હાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્સ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩ ગૃહ વસ્તુ ભંડાર સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧ સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦ નોંધ : તા. ૮/૧૧ને રવિવારે કેન્દ્ર ખાતે વેચાણ ચાલુ રહેશે.